

22.02.2007

Către: **Comisia Nationala a Valorilor Mobiliare**
Bursa de Valori București

dl. 176/22. 02. 2007

RAPORT CURENT

Raport curent întocmit conform prevederilor art. 225 și 226 din Legea nr. 297/2004

Data raportului: 22.02.2007

Denumirea entității emitente: S.C. Alro S.A.

Sediul social: Slatina, Str. Pitesti nr. 116, Jud. Olt

Numărul de telefon/fax: 0249.431.901/021.311.35.95

Codul unic de înregistrare la Oficiul Registrului Comerțului: 1515374

Număr de ordine în Registrul Comerțului: J28/8/1991

Capital social subscris și vărsat: 352.397.328 lei

Piața reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise: Bursa de Valori Bucuresti

Răspunzând recentelor declarații publice referitoare la ALRO,

ALRO RESPINGE CATEGORIC ORICE SPECULAȚII LEGATE DE CORUPȚIE

ALRO Slatina respinge categoric toate speculațiile de corupție făcute recent la adresa companiei, considerându-le complet nefundamentate și ridicole.

Toate acțiunile întreprinse de ALRO pentru a-și asigura electricitatea necesară producției de aluminiu au fost absolut legale. Compania a trimis peste 15 scrisori în ultimii doi ani la Ministerul Economiei și Comerțului, la Primul Ministru, la Consiliul Concurenței, la Președinție și altor autorități guvernamentale.

Scrisorile explică necesitatea unor contracte de energie electrică pe termen lung și propun modele posibile de clasificare a consumatorilor, care să asigure ALRO alimentarea continuă cu energie electrică. Aceste scrisori au fost singurele măsuri luate de ALRO în relația cu autoritățile referitor la alimentarea cu energie electrică.

Dat fiind faptul că nu s-a ajuns la nici un rezultat, și pentru a-și asigura independența energetică, ALRO a decis să investească 1 miliard de dolari în construirea propriei centrale termoelectrice.

ALRO respinge cu fermitate orice speculație referitoare la comisioane ilegale plătite autorităților. Compania este hotărâtă să clarifice situația contractelor de energie electrică și pentru aceasta va coopera cu toate autoritățile interesate.

Compania își exprimă speranța că mediul economic românesc va fi tratat din perspectivă strict economică și este hotărâtă să își continue planurile de investiții pe termen lung în România.

Christen Wloost
Președintele Consiliului de Administrație



Gheorghe Dobra
Director General

Gheorghe Dobra